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Sp. 19
Til allersidst nogle spørgsmål omhandlende det fysiske
undervisningsmiljø(på en skala fra 1-5, hvor 5 er bedst)? Skriv gerne en

kommentar, hvis det drejer sig om specifikke områder
Besvaret: 135
 Sprunget over: 11

Jeg synes der
er nok

toiletter på...

Jeg synes der
er rent på

skolen

Bliver du
forstyrret af

larm i timerne

Er du tilfreds
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med lyset i din
klasse

Er du tilfreds
med

temperaturen...

Er du tilfreds
med luften i

klassen...

Jeg synes godt
om stederne til
gruppearbejd...

Jeg synes godt
om møblerne i

min klasse
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Jeg er
tilfreds med

hvordan skol...

  1 2 3 4 5 I
ALT

VÆGTET
GENNEMSNIT

Jeg synes der er nok toiletter på skolen

Jeg synes der er rent på skolen

Bliver du forstyrret af larm i timerne

Er du tilfreds med lyset i din klasse

Er du tilfreds med temperaturen i klassen

Er du tilfreds med luften i klassen (luftkvalitet)

Jeg synes godt om stederne til gruppearbejde på
skolen

Jeg synes godt om møblerne i min klasse

Jeg er tilfreds med hvordan skolen ser ud - fx billeder,
udsmykning, farve på vægge og gule


